



2022年4月18日

各 位

会 社 名 株式会社プロクレアホールディングス  
代 表 者 名 代表取締役社長 成田 晋  
コード番号 (7384 東証プライム)  
問 合 せ 先 経営企画部  
(TEL 017-777-5111)

(訂正)「第一種優先株式の当初取得価額に関するお知らせ」及び  
「取得価額の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

当社が2022年4月1日に公表いたしました「第一種優先株式の当初取得価額に関するお知らせ」及び、同年4月15日に公表いたしました「取得価額の修正に関するお知らせ」について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 2022年4月1日公表「第一種優先株式の当初取得価額に関するお知らせ」

「1. 当初取得価額」

(訂正前)

(銘柄)	(当初取得価額)
株式会社プロクレアホールディングス第一種優先株式	<u>2,082 円</u>

※当初取得価額は、下限取得価額である958円を0.46で除した金額を適用しております。

(訂正後)

(銘柄)	(当初取得価額)
株式会社プロクレアホールディングス第一種優先株式	<u>958 円を0.46で除した金額</u>

※当初取得価額は、下限取得価額である958円を0.46で除した金額を適用しております。

2. 2022年4月15日公表「取得価額の修正に関するお知らせ」

「1. 取得価額の修正」

(訂正前)

(銘柄)	(新取得価額)	(現行取得価額)
株式会社プロクレアホールディングス第一種優先株式	<u>2,082 円</u>	<u>2,082 円</u>

新取得価額は、下限取得価額である958円を0.46で除した金額を適用しております。

(訂正後)

(銘柄)	(新取得価額)	(現行取得価額)
株式会社プロクレア ホールディングス第一種優先株式	<u>958 円を 0.46 で除した金額</u>	<u>958 円を 0.46 で除した金額</u>

新取得価額は、下限取得価額である 958 円を 0.46 で除した金額を適用しております。

以 上